

## **ПРОТОКОЛ**

звітування директора  
Великомидської загальноосвітньої загальноосвітньої школи I –III ступенів  
Ярошик Людмили Василівни перед громадськістю

22 червня 2021 року

Голова зборів – Станкевич Н.В.

Секретар – Куришко Л.А.

**Присутні:** педагоги закладу, члени батьківського комітету, ради школи, представники громадськості – 32 чоловіки.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Вибори голови та секретаря зборів.
2. Вибори лічильної комісії.
3. Звіт директора Великомидської ЗОШ I-II ступенів Ярошик Л. В. перед громадськістю про роботу за 2020-2021 навчальний рік.
4. Виступи членів педагогічного колективу, батьківської громадськості про діяльність керівника закладу Ярошик Л.В. щодо підвищення рівня організації освітнього процесу у навчальному закладі.
5. Оцінювання діяльності директора школи Ярошик Л. В. шляхом голосування членами педагогічного колективу, батьківського комітету за результатами звіту керівника.

### **I. СЛУХАЛИ:**

Станкевич Н. В., педагога школи, яка запропонувала обрати шляхом відкритого голосування голову зборів Станкевич Н. В., секретаря – Куришко Л.А.

### **УХВАЛИЛИ:**

Обрати головою зборів Станкевич Н.В., секретарем - Куришко Л.А.

### **II. СЛУХАЛИ:**

**Станкевич Н.В.**, голову зборів, про вибори лічильної комісії. Запропонувала обрати лічильну комісію в кількості трьох чоловік.

### **УХВАЛИЛИ:**

Обрати лічильну комісію у складі:

**Прохор В.М.** – голова лічильної комісії, голова ПК, вчитель школи;

**Гришан О.М.** - член комісії, представник батьківського комітету;

**Ярмолюк Ю.В.** – член комісії, вчитель школи.

### **ІІІ. СЛУХАЛИ:**

**Ярошик Л.В.** директора Великомидської ЗОШ І-ІІІ ступенів про напрями діяльності, зокрема, освітнє середовище, систему оцінювання здобувачів освіти, педагогічну діяльність, управлінські процеси здобувачів освіти протягом 2020-2021 навчального року, наголосила на необхідності щодо поставлених цілей і завдань.

### **ВИСТУПИЛИ:**

**Прохор В.М.** – голова профспілкового комітету, вчитель школи, який зазначив, що директор школи, **Ярошик Л. В.** разом з трудовим колективом постійно працює над забезпеченням належних умов для навчання, перебування дітей у школі, попередження дитячого травматизму, організації їх зайнятості в позаурочний час та під час відпочинку, постійно дбає про забезпечення транспортом дітей під час поїздок на конкурси, спортивні змагання, екскурсії. Запропонував роботу директора школи за 2020-2021 н. р. вважати задовільною.

**Овдійчук В.І.** – депутат районної ради. Він відмітив роботу директора з питань зміцнення мікроклімату в колективі. Діяльність Людмили Василівни спрямована на покращення матеріально-технічної бази закладу, постійно проявляється турбота про кожного працівника. Такі якості характеру як принциповість, виваженість, наполегливість дають можливість втілювати нові ідеї в освітній процес. Директор у своїй роботі дотримується вимог охорони дитинства, охорони праці та безпеки життєдіяльності, санітарно-гігієнічних та

протипожежних норм, займає активну життєву позицію. Велику увагу приділяє дітям пільгових категорій. Директор вимагає дотримання правопорядку неповнолітніми та контролює проведення профілактичних заходів щодо попередження правопорушень з їх боку. Запропонував роботу директора школи за 2020-2021 н. р. вважати задовільною.

**Новак Н.В.** – голова батьківського комітету школи, відмітила значну роль директора у вихованні гуманних та добрих громадян, високо освідченої особистості із позитивними рисами характеру через різноманітні конкурси, бесіди, виховні години, екскурсії. Співпрацює з громадськими організаціями, залучає батьківську громадськість навчального закладу до управління його діяльністю. Голова повідомила, що батьки здобувачів освіти і початкових, і середніх класів повністю задоволені роботою директора школи, який постійно допомагав у вирішенні нагальних питань, що виникали протягом 2020-2021 навчального року, і тому запропонувала роботу Ярошик Л.В. за цей рік вважати задовільною.

#### **СЛУХАЛИ:**

Голову лічильної комісії **Прохора В.М.**, про результати таємного голосування.

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Прийняти постанову зборів.

#### **ПОСТАНОВА**

Звітування директора

Великомидської загальноосвітньої школи I – III ступенів

Ярошик Л.В. перед громадськістю

від 12 червня 2020 року

Заслухавши та обговоривши звіт директора Великомидської загальноосвітньої школи I – III ступенів Ярошик Л.В. про роботу за 2020-2021 н.р. по створенню умов для забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти

#### **ЗБОРИ ПОСТАНОВЛЯЮТЬ:**

1. Роботу директора Великомидської загальноосвітньої школи I – III ступенів Ярошик Л.В. за 2020-2021 н.р. визнати – **ЗАДОВІЛЬНОЮ.**

«за» - 31 чол.;

«проти» - 0 чол.;

«утрималися» - 0 чол.

2. Продовжити роботу директора Великомидської загальноосвітньої школи I – III ступенів Ярошик Л.В. за 2020 – 2021 н.р. по реалізації освітньої програми закладу згідно нормативно законодавчої бази Міністерства освіти і науки України.
3. Продовжити реалізацію потреб учнів та їх батьків через мережу участі у олімпіадах, конкурсах, турнірах та змаганнях для розширення учнівського кругозору та пізнавальних інтересів.
4. Розмістити протокол засідання загальних зборів трудового колективу та громадськості на сайті навчального закладу.

Голова зборів



Н.В. Станкевич

Секретар



Л.А. Куришко